
 
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 08 DE MARÇO DE 2022 

 
 
Ata da 5ª Reunião Ordinária do 1º Período Legislativo da 2ª Legislatura de 2022, presidida 

pelo Presidente Guilherme Diógenes Ferreira e Silva, aos 08/03/2022 (oito de Março de dois 

mil e vinte e dois), precisamente ás 19h34min, na Sala de Reuniões Sergiolando Santa Cruz 

e Silva, sito a Rua São José n° 40, com a presença dos seguintes vereadores: Alexandre 

Barbosa De Anunciação Filho, Eliton Lopes De Souza, Emanuela Rosa Araújo Pinto Lapa, 

Guilherme Diógenes Ferreira E Silva, Joseildo Pereira De Melo, Josenildo Bernardo Gomes, 

Kassia Geane De Arruda Massena, Manoel Francisco Nunes Neto, Marcelo José Da Silva, 

Márcio Roberto De Santana, Severino Borges Da Silva, Josias José Marques Pessoa, 

Manoel Luiz Ferreira. Sendo o 1º secretario o vereador Manoel Francisco Nunes Neto e o 2º 

secretario o vereador Eliton Lopes De Souza Presidente abriu à sessão colocando a ata em 

discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade. Para Leitura do Expediente Projeto 

de Lei nº003/2022 (na Origem) de autoria do Poder Executivo, institui o auxílio emergencial 

CARNAVAL 2022 do município do Carpina e dá outras providências; encaminhado as 

comissões competentes. Projeto de Lei nº010/2022 de autoria da Vereadora Emanuela 

Rosa Araújo Pinto Lapa, dispõe sobre a execução do Hino Nacional e do Hino do município 

do Carpina, nas escolas municipais; encaminhado as comissões competentes. Projeto de 

Lei nº011/2022 de autoria da  Vereadora Emanuela Rosa Araújo Pinto Lapa, prevê o 

programa “Direito na Escola”, junto às escolas do ensino municipal do Carpina; 

encaminhado as comissões competentes. Projeto de Resolução nº002/2022 de autoria do 

Vereador Guilherme Diógenes Ferreia E Silva, conceder Título de Cidadão Carpinense 

Honorário ao Juiz de Direito Dr. Júlio Olney Tenório de Godoy e dá outras providências; 

encaminhado as comissões competentes. Projeto de Resolução nº003/2022 de autoria do 

Vereador Marduqueu Grigorio Pereira Junior, conceder Título de Cidadão Carpinense 

(Honorário) ao Pastor Local da Assembleia de Deus Ministério Abreu e Lima, no município 

do Carpina, o Sr Pastor Alexandre José Dias, e dá outras providências; encaminhado as 

comissões competentes. Para Primeira discussão e votação Projeto de Lei nº 009/2022 de 

autoria do Vereador Guilherme Diógenes Ferreia E Silva, fica denominado de Rua Elineide 

Maria Novaes de Barros Lima a 1ª travessa da rua Lia Mara (rua sem saída), no bairro do 

IPSEP; com parecer favorável e aprovado por unanimidade; em discussão e votação o 

projeto de lei foi aprovado por unanimidade . Para segunda discussão e votação Projeto de 

Lei 003/2022 de autoria do Vereador Josenildo Bernardo Gomes, denominar de Rua Jucedil 

Monteiro da Silva uma rua do Loteamento Carneiro Leão, e dá outras providências; em 

discussão e votação o projeto de lei foi aprovado por unanimidade. Requerimento 

nº036/2022 de autoria do Vereador Marcelo José Da Silva, requer que seja oficiado ao 

Exmo. Sr. Manuel Severino Da Silva, Prefeito do Carpina, proposição no sentido de que o 

mesmo, viabilize o calçamento e saneamento da Rua 02 no Bairro de Três Marias; em 

discussão e votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. Requerimento 

nº040/2022 de autoria da Vereadora Emanuela Rosa Araújo Pinto Lapa, requer que seja 

oficiado ao Exmo. Sr. Manuel Severino Da Silva, Prefeito do Carpina, proposição no sentido 

de que o mesmo, através da Secretaria de Obras, Secretaria de Meio Ambiente e Defesa 

Civil do município, antes de haver qualquer tipo de demolição e de desocupação de área, 



que ocorra em horário comercial e de forma regulamentada em decreto ou lei especifica, 

onde também tenha prévia vistoria do local; em discussão e votação o requerimento foi 

aprovado por unanimidade. Requerimento nº041/2022 de autoria do Vereador Márcio 

Roberto De Santana, requer que seja concedido Voto De Aplausos à funcionária Ana 

Patrícia, técnica de enfermagem da Unidade Mista do Carpina, pelo bom desempenho 

profissional nas suas atividades típicas e no bom atendimento aos pacientes dessa unidade; 

em discussão e votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. Requerimento 

nº042/2022 de autoria do Vereador Joseildo Pereira De Melo, requer que seja oficiado ao 

Exmo. Sr. Manuel Severino Da Silva, Prefeito do Carpina, proposição no sentido de que o 

mesmo, providencie o calçamento e saneamento do Loteamento Severino Bione, em Santa 

Cruz; em discussão e votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. Requerimento 

nº043/2022 de autoria do Vereador Eliton Lopes De Souza, requer que seja oficiado ao 

Exmo. Sr. Manuel Severino Da Silva, Prefeito do Carpina, e ao Ilmo. Sr. José Ferreira, 

Secretário de Educação, proposição no sentido de que os mesmos, providenciem a melhoria 

do piso e a colocação da coberta na quadra da Escola Municipal Eliane Carneiro; em 

discussão e votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. Requerimento 

nº044/2022 de autoria do Vereador Manoel Luiz Ferreira, requer que seja oficiado ao Exmo. 

Sr. Manuel Severino Da Silva, Prefeito do Carpina, proposição no sentido de que o mesmo, 

viabilize o complemento do calçamento da Rua Professora Rita Rodrigues de Lima no Bairro 

do Cajá; em discussão e votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. 

Requerimento nº045/2022 de autoria do Vereador Jozias José Marques Pessoa, requer que 

seja oficiado ao Exmo. Sr. Manuel Severino Da Silva, Prefeito do Carpina, proposição no 

sentido de que o mesmo, viabilize o asfalto na Rua Hercília de Moura no Bairro Novo; em 

discussão e votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. Requerimento verbal de 

autoria do vereador Marcelo José Da Silva viabilize o calçamento e saneamento da Rua 01, 

no Bairro de Três Marias; em discussão e votação o requerimento foi aprovado por 

unanimidade. Requerimento verbal de autoria da vereadora Emanuela Rosa Araújo Pinto 

Lapa solicita um relatório com estudos dos impactos econômicos do piso salarial e como vai 

será feita a execução dos orçamentos do FUNDEPE e os precatórios; em discussão e 

votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. Requerimento verbal de autoria da 

vereadora Kassia Geane De Arruda Massena requer informações sobre como funciona a 

logística das entregas das cestas básicas no Município; em discussão e votação o 

requerimento foi aprovado por unanimidade. Requerimento verbal de autoria do vereador 

Eliton Lopes de Souza solicita da secretaria de Obras a Melhoria da via rural da comunidade 

de Chã do Meio, com 100 metros de calçamento na entrada da estrada calçamento da 

ladeira do bebo e da ladeira da chagada da comunidade; em discussão e votação o 

requerimento foi aprovado por unanimidade. Requerimento verbal de autoria do vereador 

Márcio Roberto de Santana solicita a continuação do asfalto da estrada principal que dá 

acesso a Florestinha; em discussão e votação o requerimento foi aprovado por 

unanimidade. Requerimento verbal de autoria do vereador Alexandre Barbosa De 

Anunciação Filho solicita iluminação, capinação reparos dos buracos na quadra do antigo 

matadouro; em discussão e votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. 

Requerimento verbal de autoria do vereador Severino Borges Da Silva solicita volta do 

atendimento pediátrico e do laboratório na Unidade Mista do carpina; em discussão e 

votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. Requerimento verbal de autoria do 



vereador Josenildo Bernardo Gomes solicita calçamento e saneamento da Rua Marcos 

Antônio da Mota, no Loteamento Santana; em discussão e votação o requerimento foi 

aprovado por unanimidade. Não tendo mais nada a ser tratado, o Presidente deu por 

encerrada a sessão; do que Consta, Eu, Vanessa Carla Ferreira PL3, Redatora de Atas 

Lavrei a Presente Ata.         

 


